
1ª declinación latina      
Cuestionario para repasar la 1ª declinación  

  Fecha:  Puntos: Total: 
10

1. El genitivo plural de DOMINA es
DOMINAE
DOMARUM
DOMINARUM
Ninguna de las opciones es correcta.

2. SERVA es
Nominativo y vocativo singular
Ablativo singular
Nominativo, vocativo y ablativo singular
Ninguna de las opciones es correcta.

3. La traducción de FILIAS es
A las hijas
Para las hijas
Con las hijas
Ninguna de las opciones es correcta.

4. La esclava de Julia en latín se dice:
Iulia servae
Iuliae serva
Iuliae servae
Ninguna de las opciones es correcta.

5. El dativo plural de TERRA es:
TERRIS
TERRAE
TERRARUM
Ninguna de las opciones es correcta.

6. Cambia el número de SERVAM:
SERVAE
SERVARUM
SERVAS
Ninguna de las opciones es correcta.

7. La traducción de AEMILIA DOMINA ANCILLARUM EST es:
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La señora Emilia tiene esclavas.
Emilia es la señora de las esclavas.
Emilia es la señora de la esclava.
Ninguna de las opciones es correcta.

8. La hija pequeña de Emilia es Julia en latín se dice:
AEMILIAE PARVA FILIA IULIA EST.
AEMILIA PARVA FILIA IULIAE EST.
AEMILIAE PARVAE FILIAE IULIA EST.
Ninguna de las opciones es correcta.

9. La traducción de AEMILIA FILIAM SUAM AMAT es:
Emilia ama a sus hijas.
Emilia ama a su hija.
Emilia y su hija se aman,
Ninguna de las opciones es correcta.

10. En la oración AEMILIA FILIAS VOCAT filias es:
Sujeto
Atributo
CN
Ninguna de las opciones es correcta.


